

◆ 习近平致信祝贺中国日报创刊40周年强调

更好展示真实立体全面的中国 为促进中国和世界交流沟通作出新的贡献

新华社北京5月27日电 在中国日报创刊40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈的祝贺,向报社全体干部职工和外国专家、友人,致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,40年来,中国日报发挥自身优势,积极宣介中国改革发展,为讲好

中国故事、传播中国声音发挥了重要作用。

习近平希望中国日报以创刊40周年为新的起点,牢记联接中外、沟通世界的职责,把握大局大势,创新对外话语体系,构建全媒体传播格局,建设高素质队伍,不断提高国际影响力,更好介绍中国的发展理念、发展道路、发展成就,更好展示

真实、立体、全面的中国,为促进中国和世界交流沟通作出新的贡献。

中国日报创刊于1981年6月1日,是新中国成立后第一份全球发行的国家级英文日报。经过40年发展,已形成全球化、分众化、多语种、全媒体传播体系,报纸发行量约70万份,全媒体用户总数超过3.5亿。



塞上春耕展画卷



时下正值内蒙古自治区各地春播高峰期。在乌兰察布市商都县,当地农民抢抓农时,开展春耕春种,在塞上高原展开一幅美丽的春耕画卷。新华社记者 连振 摄

白鹭起舞弄清影



近日,在云南省弥勒市柳园内,白鹭在水中觅食、戏。倩影倒映在碧水中,十分美丽。新华网发 普佳勇 摄



巧手剪纸迎“六一”

昨日,山东省青岛市即墨区通济街道山东小学开展“童心向党,巧手剪纸迎六一”活动,孩子们制作剪纸作品,迎接“六一”儿童节。新华社发 张涛 摄

7月起我国将全面实施 重型柴油车国六排放标准

新华社北京5月26日电 (记者 高敬)生态环境部新闻发言人刘友宾26日说,今年7月1日,重型柴油车国六排放标准实施,标志着我国汽车标准全面进入国六时代,基本实现与欧美发达国家接轨。

在生态环境部当天举行的新闻发布会上,刘友宾介绍,据测算,我国重型车保有量1100多万辆,仅占我国汽车保有量的4.4%,但其排放的氮氧化物和颗粒物分别达到汽车排放总量85%和65%。2018年6月,生态环境部与市场监管总局共同发布国家标准《重型柴油车污染物排放限值及测量方法(中国第六阶段)》,规定自2021年

7月起,全国范围实施重型柴油车国六排放标准。

据介绍,我国已经于2019年7月1日实施了重型燃气车国六标准,2020年7月1日实施了轻型车和公交、环卫、邮政等重型城市车辆国六标准。

刘友宾说,与国五标准相比,重型车国六标准要求进一步加严,氮氧化物和颗粒物限值分别减低77%和67%。排放标准的升级,也促进了我国排放控制技术与世界标准接轨升级,助力我国汽车和相关零部件行业对外发展。

他表示,为推进标准顺利实施,我国汽车生产企业和相

关零部件配套企业开展了大量准备工作,已有38家发动机生产企业的922款发动机、735家汽车生产企业的23744个车型按照重型车国六标准要求完成了开发和验证,能够满足市场需求。

“对车主来说,购买国六车辆将具备长期的优势。”刘友宾说,一是重污染天气应急期间,国六车具有通行优势;二是使用成本更低,国六标准中首次增加质保要求,后处理装置等部件发生故障或损坏而导致排放超标,由生产企业负责维修,无须车主承担费用;三是车辆年检更加省时省事。

声明

●兹有河南外运信阳公司下属分支机构:河南外运信阳公司粮油经营部营业执照正、副本(证号:4130001210348);河南外运信阳公司文印部营业执照正、副本(证号:4130001210346);河南外运信阳公司创新电脑营业执照正、副本(证号:4130001210925);河南外运信阳公司加油站营业执照正、副本(证号:4130001210094);河南外运信阳公司摩托车微型车修理部营业执照正、副本(证号:87690048);河南外运信阳公司烟酒副食经营部营业执照正、副本(证号:4130001210519),以上六个部门停止运营已久,营业执照正、副本丢失,现声明作废。

●兹有李娜毕业于河南司法警官职业学院法律文秘专业,其专科毕业证(证号:127811200806000606),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有廖思雨毕业于郑州卫生健康职业学院护理专业,其专科毕业证(证号:2019410100203474),因不慎丢失,特声明作废。